

中考前晴热为主 19日有小到中雨

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 辽宁省气象台预计,15~18日,我省最高气温30~34℃,其中西部地区可达35~37℃,同时风力微弱、湿度较大,体感闷热,需注意防范。

昨日内蒙古地区高压脊与贝加尔湖东部高压脊合并加强并稳定维持,今日至18日暖气团持续控制辽宁地区。15~17日辽宁近地面受均压场控制,内陆地区风力微弱,相对湿度较大,将出现明显的闷热天气。18日地面转为低压前

部控制,西南风加大,相对湿度有所下降,闷热有所缓解。

辽宁省气象台预计,17~18日我省以晴热天气为主,大部地区最高气温30~34℃。19日全省有小雨到中雨,并伴有雷电,沿海地区偏东风4~6级、阵风7~8级。

预计17日,全省晴间多云,夜间大连地区有雾。沿海地区最高气温26~30℃,其他地区31~35℃。

18日白天,全省多云。夜间,大连、鞍山、丹东、营口、辽阳、朝阳、盘锦地区有阵雨或雷阵雨,其他地区多云。中北部地区最高气温33~35℃,沿海地区28~29℃,其他地区30~32℃。

19日,全省有小雨到中雨,局部雨量偏大,并伴有雷电。

20~21日,沈阳地区有阵雨或雷阵雨,最高气温28~30℃,偏南风4~5级。

辽宁省气象部门提醒:17~18日,我省气

温较高,考生应注意防暑降温,注意饮食卫生并及时补充水分,谨防肠道疾病和中暑等疾病发生。

19日,全省有小雨到中雨,并伴有雷电,将对出行有不利影响,提醒考生和家长携带雨具,适当提早出行,并注意防范雷电。建议相关部门加强考务组织、交通疏导和安全管理。广大考生及家长关注最新天气预报,根据天气变化做好相关准备。

夜市收摊后 轿车撞倒夫妻又撞厢货

一辆灰色的奥迪轿车行驶在沈阳华山路上突然失控,撞倒了骑电动自行车的夫妻俩,接着又撞上了停在路边的厢式货车,事故造成夫妻俩受伤,轿车上两人受伤。令人后怕的是,轿车把厢货的一个车轮撞到了马路边石上,前面就是一个公交车站,万幸的是事发时是晚上9时30分许,大多数公交车都收车了,公交车站没有乘客在候车,没有造成更大的事故后果。

“我听到咣咣两声,以为哪个饭店爆炸了呢。”7月13日晚9时30分许,开车路过沈阳华山路的出租车司机王师傅回忆当时的情景,不是爆炸怎么能有那么大的声响呢,我开出挺远后把车停好,然后回到现场一看,“原来不是爆炸,而是发生了一起挺

惨烈的车祸。”

王先生拍摄的现场视频显示:一辆灰色的奥迪轿车面目全非,车身的前部钻到了一辆厢式货车的后面,车身前面完全撞没了,前机器盖子被撞得已经翘到前车窗的位置了,车内的零件破碎散落一地,车内四个气囊弹出。

“这是轿车撞的第二个车,在这之前它还撞上了一对骑电动自行车的夫妇。”王先生介绍,在不远处,有一名约60岁的男子倒在地上,离他有六七米远的地面上还躺着一名年龄相仿的女子,“看样子,男子右肩受伤,女子左腿受伤挺重,一辆电动自行车被撞出去老远了,都飞到另一侧的车道上去了。”

开灰色奥迪轿车的司机大约30



轿车损毁严重。 读者供图

小学生研究癌症获奖? 中小学生科创造假同样要严打

近期,一篇小学生研究癌症的论文获得全国青少年科技创新大赛三等奖,引发公众广泛关注和质疑。网友们不禁感叹,“三等奖都这么厉害,那一等奖得长啥样?”有网友梳理发现,近几届全国青少年科技创新大赛一等奖可谓“高精尖”,其中有不少涉及基因、抗癌等生物医学领域的前沿科研项目。

中学生真的能写出如此前沿、专业的科研论文?重庆某医科大学一位不愿具名的教授看后对记者说,论文中提到的研究方法都是医学专业学生在研究生阶段才会学到,涉及这些领域要达到硕士甚至博士专业水平才行,中学生医学知识不多且课业繁重,“写出这样的论文一万个不可能。”

当然,这些获奖论文的相关情况还需要进一步调查,但公众对中小学生科技创新造假的担忧必须引起重视。近年来,不少地方开展各类中小学生科技创新比赛,对于激发孩子科学兴趣、加大科技人才培养大有裨

益,但若出现明显造假行为,其危害不仅是对孩子本身的揠苗助长,把孩子带歪,更重要的是对我国科技发展基础环境的破坏。

众所周知,科研不能急功近利,要耐得住寂寞、厚积薄发。试想,一个从小假父母之手、凭枪手之力,靠走歪路捷径获得所谓科技大奖的孩子,长大后如何踏踏实实做研究?

中小学生科技创新造假出现的一个重要原因是当前的升学评价制度。长期以来,一些不规范的比赛�行其道,让部分家长、学校趋之若鹜,就是因为多获奖能够成为孩子升学评优和学校招生发展中的“加分项”。

正因如此,有的比赛变了味,缺乏有效监管,对明显不匹配中小学生能力和智力的项目睁只眼闭只眼。一些家长、学校通过找关系、拼资源让孩子拿奖“镀金”。这正给了不法分子可乘之机,一些比赛挂羊头、卖狗肉,甚至成为利益输送的黑色产业链,严重破坏教育公平。

据新华社

沈河举办首届五爱网红主播选货大集



沈河区举行“跃动五爱·腾飞沈河”首届五爱网红主播选货大集暨网红产品博览会启动仪式。 辽沈晚报记者 王迪 摄

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 7月15日,沈河区举行“跃动五爱·腾飞沈河”首届五爱网红主播选货大集暨网红产品博览会启动仪式。

此次活动由沈阳市商务局、沈河区人民政府主办,沈河区商务局、沈河区现代商贸园区管委会等多单承办。

据介绍,以往商户多是通过线上选择适合自己的主播网红,本次活动则把优质的主播网红请到线下来,与五爱的商家无缝对接,也使主

播对五爱的商品有一个更直观的认识和了解。届时将有多家国内知名网络直播机构及新媒体公司携数百名优质签约网红主播参与。

此活动为系列活动,未来计划每月举行一场活动,一年推出12场活动,通过活动的长期、常态化,进而选拔培养具有五爱特色的优质商业网红,建立从线下到线上的新型供应链,最终实现主播与业户的线上、线下协同互动,多角度的增加商户的销售渠道与能力。

车站就非常近了,“幸亏当时是晚上9点半了,公交车大多数都收车了,公交车站没人等车,要是时间再早点,有人在那等车,后果不堪设想。”王先生说。

120急救车赶到后,为受伤的女子包扎了左腿,把4名伤者都送上了急救车,“轿车上的那个女的都走不了路了,是被抬上急救车的”。

目前,警方正对这起交通事故的原因进行调查。

辽沈晚报记者 吉向前

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	33~22
沈阳	明日	多云	33~20
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 130~160			
空气质量级别 轻度~中度污染			
首要污染物 O ₃			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	27~21
大连	明日	多云	25~20
鞍山	今日	晴	33~24
鞍山	明日	晴	31~23
抚顺	今日	多云	33~21
抚顺	明日	多云	33~21
本溪	今日	晴	32~20
本溪	明日	晴转多云	31~19
丹东	今日	晴	29~20
丹东	明日	晴转多云	29~19
锦州	今日	晴	32~21
锦州	明日	多云	30~21
营口	今日	晴	30~22
营口	明日	晴转多云	30~21
阜新	今日	晴	33~22
阜新	明日	多云	33~20
辽阳	今日	晴	33~21
辽阳	明日	多云	32~19
铁岭	今日	晴	34~22
铁岭	明日	多云	32~20
朝阳	今日	晴	36~22
朝阳	明日	多云	34~21
盘锦	今日	晴	30~23
盘锦	明日	晴转多云	30~22
葫芦岛	今日	晴	30~20
葫芦岛	明日	多云	31~19



气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

金融专刊



工行辽河油田支行:燃石油精神,做金融铁人

作为专门服务国家大型石油企业的工商银行辽河油田支行,30余年来始终以石油精神为激励,练一身硬功夫、真本事。有条件要上,没有条件创造条件也要上,工行人艰苦奋斗、站位全局、创新突破,燃石油精神,做金融铁人。

成立于1991年的工商银行辽河油田支行,地处辽河油田腹地,主要从事融资、结算、票据、代发工资等多方面服务于辽河油田客户。

截至目前,工行辽河油田支行存



款余额92亿元,个人客户总量20余万户,现有油田代发单位130余户,代发人数13多万人,月均代发额2.5亿,其中在职7.8万,离退休5.6万,同时服务油田公司客户923户,机构客户116户。

疫情发生以来,辽河油田支行不断加强对疫情期间小微企业金融服务支持,积极摸排辽河油田上游企业、医药企业及民生领域等客户多种普惠金融服务需求,充分建立应急需求绿色通道,拓宽线上业务服务渠

道,以快速审批、简化流程、利率优惠、延长宽限期等方式落实普惠金融服务工作,提高申报审查审批效率,帮助企业早日恢复正常运营,切实履行国有大行社会责任。2020年2月以来,工行辽河油田支行累积投放金额3425万元,投放户数25户,其中围绕辽河油田上游企业投放税务贷2869万元,针对抗击疫情的医药企业投放抗疫贷200万元,围绕民生领域线上贷款投放356万元。

同时,自启动疫情防控工作以来,盘锦辽河油田支行也积极履行社会责任,不仅在民生领域做好支持,更时刻秉持“特事特办、急事急办”的

原则,全力做好盘锦地区各大企业复工复产企业的金融支持工作。盘锦辽河油田支行将继续坚定不移把省、市行各项决策部署落到实处,切实履行国有大行的责任担当,同舟共济。

近30年来,工行盘锦辽河油田支行以助推共和国工业发展为己任,将红色基因融入血脉,以前所未有的勇气和魄力,迎难而上,蓄势待发;自信自强的辽宁工人,以红色精神激发力量,在辽宁这片热土之上,开创新局面,谱写新华章。